

Всем заинтересованным лицам
СВИДЕТЕЛЬСТВО
о результатах применения методов Учения Григория Грабового
использованием ПРК-1У

(Григорий Петрович Грабовой родился 14 ноября 1963 года в поселке Кировском
(село Богара) Кировского района Чимкентской области Казахской ССР,
имеет свидетельство о рождении серии П – ОГ № 463794.)

Место: Москва _____ 2018 06 / 17
(место заполнения свидетельства) _____ год _____ месяц _____ число _____

Я, Засеева Белла Касболовна _____
(фамилия, имя и отчество полностью) _____
родилась в селе Ногир, Пригородного района Северо – Осетинской АССР, 20 октября 1954 г .

(дата и место рождения)


Гражданка Российской Федерации _____
(государство)
Проживаю: Республика Белоруссия, г. Минск, проспект Победителей, д.39, кв.238. _____
тел. 89164398829 _____
(место жительства и домашний телефон)

имею удостоверение личности паспорт серия 4514 №521936 _ выдан 19.06.2014 Отделением УФМС
России по гор. Москве по району Алексеевский _____
_____ (наименование документа, серия, номер, кем и когда выдан документ)

Работа: не работаю, пенсионерка _____
(наименование предприятия, должность и служебные телефоны)

Настоящим свидетельством удостоверяю факт внедрения и распространения мной Учения Григория Грабового «О спасении и гармоничном развитии» по всем разделам Учения с получением положительного результата, который состоит в следующем:

1. С Учением Григория Грабового «О спасении и гармоничном развитии» я познакомилась в 2002 году в декабре месяце.
2. В процессе освоения Учения убедилась, что оно носит созидательный характер и доступно для освоения каждым человеком.
3. По внедрению Учения Григория Грабового, я применила методы, изложенные в следующих трудах Григория Грабового: Грабовой Г. П. Метод организации с душой Бога по определению выполнимых задач личности. Проявление Вечности. Книга изображений. Том.2. Учение о Боге. Метод применения прибора развития концентраций вечной жизни ПРК-1У посредством использования отдалённых участков Сознания. Учение Григория Грабового о Жизни Вечной. 20030804
4. Получила результат: Проявления в Вечности своего образа на изображении на стр.168 книги изображений «Проявление Вечности», том 2, и получила понимание, что основная суть жизни, состоящая в её вечности, соединяется с вечностью, исходящей от воспринимаемых изображений. Так же воспроизвела образ, созданный во время создания текста лекции «Учение Григория Грабового о Жизни Вечной» 04.98.2003

5.  / _____ Засеева Б.К. _____ 2018/ 06 / 17 /
(подпись) _____ (фамилия) _____ год _____ месяц _____ число _____
Лист 1 из 2

Продолжение текста
свидетельства о результатах применения методов Учения Григория Грабового
от « 17 » 06 2018года

« В 2013 году приобрела книгу изображений «Проявление Вечности» в двух томах. Просмотрела последовательно изображения, как того требует технология «Проявление Вечности», выучив наизусть текст управления. Когда изучала изображения, всегда, три раза проговаривала технологию. По выходу второго тома книги «Проявление Вечности» выучила наизусть все пять техник представленных в книге. При рассматривании изображений, при концентрации на местах проявления Вечности, всегда проговаривала про себя технологию для техники, которая использована автором. Все свои состояния записывала в дневник. Собралось большое количество проявленных событий с использованием данных техник. Испытываю большую любовь к произведениям искусства. При изучении, многим советовала приобрести картины с изображениями. Я не только советовала, ясно видела и понимала, что будет иметь человек от созерцания, приобретаемого изображения, в плане позитивных событий личных и мира. Сама тоже приобрела семь картин, мною любимых, ставших частью моего домашнего интерьера, они меня вдохновляют. Описываю самый значительный результат, который имела при работе со вторым томом книги изображений. Вначале 2014 года, не заметила, как проработала с изображениями около 2х часов. При чтении текста технологии, моё внимание привлекли слова « первичный импульс», в тексте описания информации техники «Гуашь», приведённые в конце книги. Под закрашенными элементами изображений, вечная реальность существует в первичном импульсе, определяющем всю реальность, говорится в тексте. Тогда я ещё полностью не осознавала смысл, заложенный в этих словах. Я решила провести концентрацию на самом последнем, во втором томе изображении на стр.168. Ниже привожу копию изображения.



Как то так получилось, что при концентрации, я задумалась над вопросом, а как, в каком образе зафиксировал меня, во время индивидуального сеанса 4 августа 2003 году Григорий Петрович Грабовой, при создании авторского семинара «Учение Григория Грабового о Жизни Вечной»? В этот момент, на изображении слева сверху и примерно посередине, под слоем краски, гуаши, проявился мой молодой образ, примерно 22-23 года. От неожиданности я замерла. Образ был как бы в застывшем виде, только лицо. Именно из такой позиции я смотрю на себя из вне, только целиком лицо вижу. Я запомнила образ и затем уже осмысливала. Сейчас уже я понимала, что тогда, 4 августа в 2003 года при создании текста «Учение Григория Грабового о Жизни Вечной», Григорий Петрович создавал мышлением вечность в будущем и всем присутствующим передал эти знания и образ тоже. Я, воспринятый тогда образ молодости, сейчас в 2014 году, через 10 лет, при концентрации воспроизвела через изображение «Проявление Вечности». Увиденное и воспринятое записала в дневник, надеюсь затем оформить. И вот уже сейчас, в 2018 год, системная работа на ПРК-1У. При изучении семинара Грабового Г. П. «Метод соорганизации с душой Бога по определению выполнимых задач личности», отработывала метод восстановления большого пальца правой руки с

восстановлением мизинца левой руки и заметила следующее. При концентрации на обратном свечении Света, идущего из кожи и от кожи, этот же образ, который я восприняла в 2014 году с изображения «Проявление Вечности» том 2, стр. 168. Причём, образ как бы чуть-чуть выступает от границы кожи, При прямом просмотре как бы лицо овальной формы, на изображении было сферической формы. Волосы чёрные, густые и я поняла, что образ молодости уже есть в восприятии в первичном уровне и идёт развитие. После первого раза осмысливала, что я видела в Свете знаний Мира, полученных от тела. Определила, что и тело хочет молодеть. Я повторяла метод 3 раза и получила устойчивый результат. Вот так Свет знаний Мира проявляются из тела и приобретают уже бесконечное развитие. Когда я оформляла свидетельство, поймала себя на мысли, что вроде это было вчера, а прошло то 4 года, а я и не замечаю, всё в жизни сбывается, только надо делать правильные действия. Думала так я, посматривая на свою картину, висящую на стене, передо мной, в ней есть и моя Вечность в бесконечном количестве переотражённых событий, будущего моей вечной жизни со всеми, в двух верхних линзах прибора. Бог даёт нам инструменты, а нам их надо освоить, применить и распространить Светом знаний. Сколько впереди, нас ждёт прекрасных ещё открытий, на пути вечного развития!

Благодарю Учителя, Григория Грабового за знания вечной жизни!

Для предотвращения возможной глобальной катастрофы, всеобщего спасения и с целью реализации вечного гармоничного развития я применяла методы Учения Григория Грабового в следующие часы: 22ч до 23 часов и переводила управление по обеспечению вечной жизни себе вместе со всеми по некоторым управлениям, в течение дня не менее пяти раз.

На публикацию настоящего свидетельства даю согласие.



(подпись)

Б.К.Засеева_
(фамилия)

2018/ 06 / 17 /
год месяц число

Лист 2__ из 2__